

羊城晚报讯 记者陈卓栋、通讯员李钊、劳世君、谭耀广报道：临近端午，作为海内外华人走亲访友馈赠的佳品，江门粽子迎来了出口的旺季。日前，在江门海关所属外海海关的监管下，江门美其香食品有限公司申报出口的9吨粽子快速通关，将浓浓的“侨乡情”传递给海外华人华侨。江门海关相关人士11日向记者表示，今年前5个月，江门地区累计出口各类

粽子产品27.3吨，货值67.7万元。“不同进口国家和地区的粽子检测标准各有不同，海关在政策指引、食品安全卫生检测和快速办理通关手续等方面，给了我们企业很大的帮助。”江门美其香食品有限公司相关负责人介绍。据悉，为了让海外华人买得放心、吃得安心，江门海关严格产品源头管理，要求生产企业对糯米、豆类、肉类等原材料进行索证，收

集粽子主要出口目的地国家和地区的相关技术壁垒，及时向企业提供信息，严格按照输入国家或地区的要求开展出口粽子抽样检验，对农兽药残留、微生物、污染物等安全卫生项目进行检测，保障出口粽子质量安全；对接企业生产出口计划，为企业提供线上预约监管服务，科学安排下厂检验时间，提升通关时效，帮助企业快速通关。

今年珠海普通高考报名15053人

羊城晚报讯 记者吴国颂报道：6月11日下午，教育部和省招生委员会召开2020年高考安全工作电视电话会议。随后，珠海市召开电视电话会议，部署高考安全相关工作。羊城晚报记者获悉，今年珠海普通高考报名15053人，比上年增加608

人，共设置7个考点、364个考场。今年珠海市7个考点分别安排在珠海市第一中学、珠海市第二中学、珠海市斗门区第一中学、珠海市实验中学、北京师范大学(珠海)附属高级中学，以及新增的两个考点：珠海市第三中学、广东实验

学珠海金湾学校。

珠海市教育局局长阎武强调，要做好考场防疫，加强条件保障；完善应急预案，狠抓安全保密；强化责任落实，抓好重点工作。阎武指出，各单位要充分认识新冠肺炎疫情下高考工作面临的严峻形势，要确

立高考期间疫情防控的定期会商、监测、预警、处置等机制。各考点不仅要全方位做好考场消杀、校园防控等工作，还要对全体考生和考试工作人员实施全员健康监测。

“高考期间，是珠海洪涝、台风等自然灾害的高发季节，任何情况的发

生都可能对珠海高考工作带来直接或间接的影响。珠海市招生委员会要建立各类突发事件应急处置预案，特别是疫情防控应急预案，负责牵头协调突发事件处置。”据介绍，6月下旬珠海市还将召开市招生委员会联席会议，进一步抓落实。

全中山都在等的半山别墅，他来了！

《粤港澳大湾区发展规划纲要》发布，时代的潮头再次从城市间的江海扬起。珠江西岸迎来更大的发展机遇：以深中通道为轴，珠江西岸将承接来自东岸的产业与人才，更通过港珠澳大桥连接港澳两地，成为湾区对外开放的窗口。同时，珠江西岸拥有大湾区总面积近半的生态资源，通过生态资源与城市规划有机结合，对于寻求高标准高品质居所的人群，将更具吸引力。



中山碧桂园·凤凰城

高阶居所的代表，当属别墅为样本。深圳的半山别墅为高净值人群带来一隅返璞归真的梦想之地；在珠江西岸，旗鼓相当的高阶墅居就在即将与深圳直连的伟人故里、宜居之城——中山。一座半山别墅，居于半山，尽瞰自然风景；立于城区，网罗醇熟配套。出则通达湾区，入则颐养身心。

无需远离发展成熟的城区，却住进城市绿肺的半山之中。入眼的是原生的山湖与城市万家灯火相融的美好，呼吸的是新鲜空气与花木纯然的清新，享受的是家门过万平方英尺的醇熟配套，出入的是塔尖人物……在碧桂园·凤凰城，一席云墅，将塔尖人物的居理想，悉数满足。

城区千山南湖大城凤凰

城，只允许百分之二面积的半山，“长”出58席充满想象的云墅，于六月上市。建面约221-231㎡的山顶云墅，享有天然台地式高差，将近20000㎡的天然山湖收归墅中，成为每户墅主人专享的景致。沿着山路漫步而下，便与约2.5km环湖跑道、约10000㎡英伦商业街以及约3000㎡运动中心不期而遇。在凤凰城·云墅，自然融入生活，便利成就欢乐，在山湖间谈笑，是塔尖人物不言自明的居住默契。

区域新闻全媒体编辑部主编/责编 黄铁安/美编 陈炜/校对 何绮云

珠海交警最强执法10天 违法行为数据有大变化

文/图 何叶舟



珠海交警温馨提示：文明礼让，安全出行

珠海交警部门6月份在珠海全市范围开展“文明交通建设月”执法整治行动，一个月里，交警天天严查违法。目前，执法已经过去十天了，珠海交警发布数据，珠海一些违法行为数据有了大变化。

“为了巩固珠海文明交通建设成果，提升市民文明交通素质，从2016年开始，我们每年开展一次‘文明交

通建设月’活动。我们最近梳理了一下整治数据，和前两年相比竟有了很大变化。”珠海交警部门相关负责人表示。

不礼让斑马线行为大幅下降

下降幅度最大的是不礼让斑马线行为。这项执法交警一直都在严查，但在第一个行动周中，去年查处了400多宗，今年只有18宗。可见，经过全珠海司机朋友的努力，礼让斑马线的文明理念更加深入人心了。

在人民路、迎宾路、景山路、明珠路、兴业路等重点路段开展行动时，交警只发现了极少数司机不礼让斑马线，绝大部分司机都能做到提前减速，停车让行。

下降幅度排在第二的是插队打尖行为。插队打尖是司机朋友最深恶痛绝的交通违法行为之一，每次行动中交警都会重点查处这项违法行为。而在第一个行动周中，插队打尖下降

幅度竟然高达60%。

除了不礼让斑马线、插队打尖违法行为大幅下降以外，交警常态化开展夜查行动，但查处的酒驾醉驾司机与去年相比也有小幅下降。据统计，6月1日至7日期间，交警共查处酒驾司机52人，醉驾司机16人。

开车系安全带比率大幅提升

去年以来，交警部门对摩托车佩戴安全头盔持续进行严管，每天都开展“一盔一带”安全守护行动，通过路面严查和宣传教育，全珠海开车系安全带、西部地区摩托车驾乘人员戴安全头盔的比率大幅提升。虽然系安全带的习惯大幅上升，但高速公路还会不时发现不系安全带的司机、乘客，包括后排乘客。

6月8日18时24分，一辆粤C2××68号牌本田小车从机场高速三灶出口驶出。高速公路交警发现，车上坐满了人，可后排三名乘客，只

有一人系了安全带。交警对司机黄某某进行教育，并对他在乘客未按规定使用安全带的情况下驾驶机动车，处以罚款200元的处罚。

行人、非机动车违法也要罚

对行人、非机动车违法进行处罚，是今年执法整治行动的一个新亮点。交警将根据具体违法情况，开出10元至50元的罚单。据统计，6月1日至7日期间，交警共查处行人、非机动车闯红灯乱穿马路违法行为1118宗。

经过一段时间的整治，最近几天这项违法行为也逐渐减少。在拱北的迎宾南路与粤华路路口，只有个别行人乱穿马路，一天下来交警只开了几张罚单。

在交警严查的10类交通违法行为中，开车抽烟、滥用远光灯、乱鸣喇叭、违停等违法情况与去年基本持平。相关负责人表示，将加大整治力度，让这些违法行为也降下来。



珠海交警本月天天严查交通违法行为

碧桂园 凤凰城·云墅

登峰大城 云墅造极

221-231m²山顶云墅 6月上市 仅58席

VIPLINE 0760 8520 8888

28* 致生活 知尔我

CLOUD VILLA

ALL THE VARIETY, ALL THE CHARM
ALL THE BEAUTY OF
LIFE IS MADE UP
OF LIGHT AND SHADOW



开发商：中山市圣都房地产开发有限公司
推广名：碧桂园·凤凰城 备案名：中山清华坊
预售证号：中建房(预)字第2020069号
地址：中山三桥南(广珠西线高速出口旁)

COUNTRY GARDEN
5-STAR LIVING FOR YOU

